





## 经典项目推荐 原子滑车

原子滑车号称游艺机之王,以其惊险、刺激、气势壮 观浩大,迅速征服了广大游客。石景山游乐园于1986 年从日本引进原子滑车,该项目作为北京石景山游乐园 三大过山车之一,十几年来,一直倍受游客青睐。曲折 的滑道盘旋飞架高空,满载游人的滑车沿滑道疾驶,忽 然一个急速俯冲,接着一个鹞子翻身两个倒立盘旋,然 后螺旋飞驰,似蛟龙出海,若流星飞旋,使观者惊叹,乘 坐者饱尝无穷的惊险之乐。

原子滑车属于单环双螺旋无动力过山车,运用的物 理科学原理是加速度、惯性、离心力。运行时间1分37 秒,适合身高在1.4米至1.85米之间儿童及成人乘坐, 平均可乘坐人数24人。票价:30元/人。





扫描石景山游乐园官方微信二维码发送美图即可参加活动



## 高度重视 精心组织 做好教育实践活动准备工作

按照区委、区国资委的总体部署,北京石 景山游乐园党的群众路线教育实践活动从 2014年3月12日起正式启动。为把这次教育 实践活动扎实进行,游乐园党委召开领导班子 专题会,结合企业实际,研究制定了《游乐园深 人开展党的群众路线教育实践活动实施方 室》 并将方案发到每夕世品和中目以上非世 管理人员手中,让党员和群众了解实践活动的 各个环节。

本着"开门搞活动"的原则,游乐园党委针 对领导班子和党员领导干部民主评议工作,召 开各支部书记、党员和中层管理人员预备会 议。会上,党委副书记、纪委书记高爱华代表 领导班子就征求意见工作进行了讲解,表明了 领导班子不怕揭丑,不怕"碍面子"的决心,请 所有参会人员按照"四风"问题的突出表现实

3月14日下午,游乐园召开深入开展党的 群众路线教育实践活动动员大会,区国资委系 统教育实践活动第一督导组到会指导。游乐 园领导班成员、全体党员、退休领导和中层管 理人员等80多人参加动员大会。

会上,游乐园党委书记、总 动员讲话中例举了游乐园党员干部队伍在"四 风"方面存在的问题和现象,并表示游乐园的 领导班子和成员在教育实践活动中,要带头示 范作表率,主动开展学习、虚心听取意见、认真 查摆问题,严肃负责地开展批评和自我批评、 积极落实整改措施,真心联系群众,为广大党 员作出榜样。以作风建设的新成效,解决制约 游乐园改革发展的关键问题,积极探索创新、 转型的新路子,促进企业健康发展。

